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P1. La paradoja del tiempo de inspeccion

Sea (N(t))t>0 proceso de renovación generado por la secuencia iid (Xn)n∈N.
Pruebe que para todo tiempo t > 0 y para todo x > 0 se veri�ca

P(XN(t)+1 > x) > P(X1 > x)

Esto es, que la probabilidad de que la renovación siguiente demore más de un
cierto x es mayor que la probabilidad de que una renovación cualquiera demore
lo mismo.

P2. Sea (N(t))t>0 proceso de renovación generado por la secuencia iid
(Xn)n∈N, con E(X1) = µ <∞. Consideremos la secuencia (Yn)n∈N, iid, tal que
para todo n Yn 6 Xn P-casi seguramente, y además Yn es independiente de Xr

si n 6= r. Notamos E(Y1) = ν. De�nimos, para t > 0

Wt =
∑
n∈N

1[Sn,Sn+Yn](t)

es decir, Wt = 1 si existe n tal que �en t sucede Yn�. Pruebe que

lim
t→∞

P(Wt = 1) =
ν

µ

P3. Sea (Xn)n∈N proceso de renovación con distribución no aritmética.
De�na Y (t) := SN(t)+1 − t la vida residual en el tiempo t. Supondremos
Xn ∈ L2(P), con E(Xn) = µ.

a) Muestre que la media de la vida residual asintótica es lim
t−→∞

E(Y (t)) =

E(X2
n)

2µ

b) Concluya que lim
t−→∞

m(t)− t
µ =

E(X2
n)

2µ2
− 1
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